



В Павловском районе перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве пенсионера

Павловским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Томска, обвиняемого в убийстве 70-летнего знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что фигурант временно проживал в одном из домов, расположенных на улице Кирова в хуторе Первомайском Павловского района. По данным следствия, в ночь на 29 января 2022 года мужчины распивали алкогольные напитки дома у обвиняемого. Во время употребления спиртного между знакомыми произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта обвиняемый нанес оппоненту два удара ножом в область шеи. После произошедшего фигурант самостоятельно вызвал на место бригаду скорой медицинской помощи и правоохранителей. Прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшего, которая наступила в результате причиненных ему резаных ранений шеи.

На период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1671186>